PQ JVIbLTATHI AHKCTHUPOBAHN S

1. Ilntaercs im Bam peGeHOK B IIKOJIBHOI €T010BOI?
Ha —82%
Her — 18%

2. Ecau HeT, TO YKa:KUTe NPUYHHY?
a) OTpaHUYCH CeMEHHBIN OroKeT; -2F%0

0) pebeHOK THTaeTcs qoMa; - 15%
B) CBOM BapHaHT OTBETA

3. YaoBiaerBopsieT Jin Bac caHuTapHoe COCTOsSIHUE IKOJIbHOW CTOJIOBOW ?
a) na; - 100%
0) uer; - 0%
B) 3aTPYIHSAIOCH OTBETUTH
4. Bam pe0eHOK MoJIy4aeT B LIKOJIe:
a) ropsiumii 3aBTpax; - 55%
0) ropsiamii o6en (¢ mepBhIM OiroIOM);- 26%
B) 2 min 3-pa3zoBoe ropsiyee nuranue — 25%
5. Bac ycTpauBaeT MeHIO IKOJILHOI CT0JIOBOI?
a) na; - 87%
0) uer; - 13%
B) CBOM BapHaHT OTBETA

6. Kak Bbl cuuTaere, 10CTaTOYHO JIM Pa3HOOOPA3HO MEHIO B IIKOJIbHOI CTOJI0BO#1?
a) na; - 89%
0) uer; - 11%
B) CBOU BapHaHT OTBETA

7.¥YnoBJaeTBopeHbl Jiu Bbl KauecTBOM NMPUIrOTOBJIEHUS UM ?
a) na; - 100%
0) uer; - 0%
B) CBOI BapHaHT OTBETA

8. Kak Bbl cunTaere, xBaTaeT Jii peOeHKY NMPOI0IKUATEILHOCTH NepeMeHbl 1JIs1 mpueMa
numm?
a) na; - 100%
0) HEeT, MPUXOTUTCS TOPOIUTHCS, YTOOBI ycreTs — 0%
B) CBOIi BapHaHT OTBETA

10. KakuM HCTOYHHKOM WH(}pOpPMAIHH MO BONMPOCAM 30POBOT0 MUTAHUS, 0 MEHIO B
mKoJie Bpinmosb3yerech?

a) nHpopMaIrs, pa3MeIlIeHHAs Ha CTeHIax B IIKoJje;-98%

0) nundopmarus, pa3MenieHHast Ha caifTe mIkoibl; - 98%

B) HE MHTEPECYIOCh; - 2%

T') CBOIl BApUaHT OTBETA

11. Hy:kHbI JIM «3aBTPaKH B nopTdese» u3 afoma?
a) na; - 2%
0) Her; - 98%
B) MOXKHO J1aTh (DPYKThI, KOH(ETHI, IEYEHbE U T.I1.
12. Bamu npenioKeHHs, MOKeJIAHUS M0 YJIYYIIeHHI0 MUTAHUS B LIKoJIe:



